

10万盆花草扮靓长河公园

经过一个半月紧张施工,已整修一新

本报4月17日讯(记者 杨金涛 苏超 通讯员 周官怀) 栽植10万盆花草、沿湖栽种5260株花灌木、完善星级公厕设施……17日,记者从德州市长河公园管理办公室了解到,经过1

个半月的紧张施工,作为“创卫”迎查的标杆点长河公园文化广场正以更加清新的面貌迎接市民的参观。

据工作人员介绍,从3月以来,长河公园文化广场作为“创

卫”迎查标杆点,长河公园管理办公室严格按照“国卫”技术标准,对广场公共设施及周边环境进行了完善整改。

整改过程中,工作人员在广场、出入口栽植矮牵牛10万盆,

营造气氛;完善星级公厕设施,新设指示牌2枚,置物架6个,更换各类标志标识30贴;沿湖栽植大树200株,花灌木5260株,提升绿化景观;岸墙石板脱落缺损的统一更换1360平方米,加固松动

的护栏,地板730平方米,构筑物翻新刷漆820平方米,修复护岸石墙。

经过一个半月的紧张施工,现在的长河公园更加清新亮丽。



30公里“急行军”

4月17日,德州二中2009级1500余名学生进行了第四届远足活动,在从学校至黄河涯万亩桃园来回近十个小时30公里行军中,学生们一路歌声。远足活动是该校一年一度的大型活动之一。本报记者 苏超 本报通讯员 张永虎 摄影报道

同是太阳镜 价格差百倍

有的仅售十几元,有的高达2000元

本报4月17日讯(记者 高倩倩) 气温不断回升,太阳镜的销售也日渐火爆,17日,记者在采访中发现,不止是专业眼镜店,一些服装店、饰品店也将太阳镜摆在显眼的位置,同是太阳镜价格却相差上百倍,专家提醒,劣质太阳镜不仅起不到防紫外线的功效,反而还容易伤害眼睛。

17日上午,记者在城隍庙商场看到,很多摊位都将太阳镜摆在显眼的位置,吸引了不少爱美女性前来选购。“这款防紫外线

效果特别好,还能防辐射。”在一处太阳镜销售摊位前,老板正热情地向顾客推荐,他店里销售的太阳镜价格在18元至38元之间,卖得都挺好。

随后,记者又走访了多家饰品店和服装店发现,太阳镜的价格一般在15元至45元之间。“买太阳镜主要是看款式,没想过问什么材质的。”在东方红路上一家饰品店挑选太阳镜的王琳告诉记者,她往年夏天也会从饰品店购买太阳镜,从来没想过太阳镜还会伤害眼睛。

而销售太阳镜的店家也纷纷表示,市民前来选购眼镜时,很少会有人询问眼镜的材质,“主要就是问镜片是渐变的还是平光的,更专业的知识很少有人问。”城隍庙商场里一家店主告诉记者,还有的店主也不知道太阳镜的材质具体如何分类。

在解放中大道上的一家专业眼镜店,记者看到,款式相差不大的太阳眼镜价格相差较大,暴龙、陌森、海伦凯勒等品牌太阳镜的价格均在500元以上,有几款太阳镜的价格还高

达2000多元,其他品牌的太阳镜价格也多在百元以上。

“这都是专业镜片,防紫外线效果很好,街上小店卖的那些就不能保证了。”眼镜店的配镜师说,二三十元的太阳镜镜片可能是塑料制品,不仅不能防紫外线,还会对眼睛造成伤害,“佩戴太阳镜会使光线变暗,人的瞳孔会放大。如果是劣质太阳镜,不仅不能防紫外线,变大的瞳孔还会吸收更多的紫外线,容易造成眼部疾病。”这位工作人员说。

“鲁班置业”杯 男子篮球联赛开幕

本报4月17日讯(记者 牟张涛 李继远) “孩子们稳住,看准再投。”16日下午,一位老年人在五环体育场看篮球比赛时喊道。而该比赛最后以泰逸明星队13号投出的压哨3分,最终以7分优势87:80击败西亚斯国际学院队。

4月16日下午,德州市2011年男子篮球联赛在五环体育馆开幕,来自全市的17支业余篮球队伍参加本届赛事。本届比赛,共有来自各县(市、区)、市直有关单位、中央(省)驻德单位、市篮球协会会员单位等的230名教练员和运动员参加。

酒店举办婚礼秀



随着春季的到来,婚庆市场热度持续走高。日前,德百澳德乐大酒店携手婚庆机构,举办婚礼秀,为德州已经复苏的婚庆市场,打开酒店直推婚庆的序幕。

本报记者 马志勇 王金强 摄

“健康抢答”



4月15日上午9点,开发区长河街道办事处岳庄社区居委会进行健康知识调查问卷现场问答,接受居民咨询60多次。

本报通讯员 姜秀梅 摄